ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на диссертацию Зыриной Екатерины Витальевны «Анализ иммуномодулирующего действия экстрактов слюнных желез клещей Ixodes persulcatus» на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности: 03.02.03 – микробиология и 03.01.06 – биотехнология (в том числе бионанотехнологии).

Е. В. Зырина в 2000 году окончила Вятский государственный педагогический университет по специальности «биология-химия». С 2000 г. работала педагогом дополнительного образования одаренных школьников в ЦДООШ; с 2001 г. работала в НИЛ ЗАО «Фармакс»; с 2007 г. находилась на должности мнс в отделе аналитической химии и радиобиологии НИЦ ТБП. В 2008 году была принята на должность младшего научного сотрудника в отдел иммунобиохимии патогенных микроорганизмов ФГУН Государственного научного центра прикладной микробиологии и биотехнологии. С 2011 г. – младший научный сотрудник, научный сотрудник сектора инфекционной иммунологии отдела иммунобиохимии патогенных микроорганизмов ФБУН Государственного научного центра прикладной микробиологии и биотехнологии где и работает по настоящее время.

Кандидатская диссертация Е.В. Зыриной «Анализ иммуномодулирующего действия экстрактов слюнных желез клещей Ixodes persulcatus» посвящена изучению механизмов воздействия слюны клешей I. persulcatus на звенья клеточного иммунитета, существенные для защиты от боррелиозной инфекции. При подготовке диссертации автором было изучено более 200 источников научной литературы опубликованных за последние 20 лет, которые посвящены изучению свойств компонентов слюнных желез иксодовых клещей. Проведенный анализ литературы позволяет сделать вывод об актуальности изучения компонентов слюнных желез клещей I. persulcatus как в фундаментальном так и в прикладном аспектах, в частности, для получения новых знаний по иммунопатогенезу трансмиссивных инфекций и разработки новых вакцин и диагностикумов.

В ходе выполнения работы Е.В. Зыриной были использованы сертифицированные методики, качественные современные материалы и оборудование, а также достаточный объем выборки для получения достоверных результатов. Все этапы работы, а именно: определение цитотоксического эффекта экстракта слюнных желез голодных (ЭСЖГ) и частично напитавшихся (ЭСЖН) клещей I. persulcatus, исследование воздействие ЭСЖГ и ЭСЖН клещей I. persulcatus на мышиные макрофаги, изучение влияние ЭСЖГ и ЭСЖН на экспрессию ко-стимуляторных поверхностных рецепторов лимфоцитов и уровень синтеза Т-хелперами внутриклеточных цитокинов, определение антиклещевого и антиборрелиозного иммунитета, возникающего у мышей при повторных кормлениях на них клещей I. persulcatus, изучение биохимических, иммуногенных и диагностических свойств рекомбинантных белков Salp15, DbpA и BBK32 выполнены автором самостоятельно. В целом работа выполнена Е.В. Зыриной на высоком профессиональном уровне, она проявила себя как аккуратный, ответственный и целеустремленный работник. Является автором 12 научных работ, в том числе 3 статей в рецензируемых журналах из перечня ВАК, 8 тезисов в материалах конференций, 1 методических рекомендаций.
Диссертационная работа Е.В. Зыриной вносит вклад в изучение свойств компонентов слюнных желез иксодовых клещей, в частности вида I. persulcatus особенно актуального для России. Е.В. Зырина заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата биологических наук по специальности 03.02.03 – микробиология и 03.01.06 – биотехнология (в том числе бионанотехнологии).
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