ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на диссертацию Зыриной Екатерины Витальевны на тему: «АНАЛИЗ ИММУНОМОДУЛИРУЮЩЕГО ДЕЙСТВИЯ ЭКСТРАКТА СЛЮННЫХ ЖЕЛЕЗ КЛЕЩЕЙ IXODES PERSULCATUS» на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальностям 03.02.03 - микробиология и 03.01.06 – биотехнология (в том числе бионанотехнологии)

Зырина Екатерина Витальевна  имеет образование биолога-химика, она в 2000 г. окончила Вятский государственный педагогический университет. С 2000 г. по 2001 г. работала педагогом в центре дополнительного образования одаренных школьников. С 2001 г. работала в НИЛ ЗАО «Фармакс», а с 2007 г. находилась на должности мнс в отделе аналитической химии и радиобиологии  в Федеральном государственном учреждении науки «Научно-исследовательский центр токсикологии и гигиенической регламентации биопрепаратов» федерального медико-биологического агентства. В настоящее время является научным сотрудником отдела иммунобиохимии патогенных микроорганизмов ФБУН Государственного научного центра прикладной микробиологии и биотехнологии.
В последние годы сферой научных интересов Зыриной Е.В. является изучение иммуномодулирующего действия экстракта слюнных желез Ixodes persulcatus на звенья клеточного иммунитета, существенные для защиты от боррелиозной инфекции. Она в совершенстве владеет методами иммунохимических исследований и приемами культивирования микроорганизмов.

Зырину Е.В. характеризует серьезное и основательное отношение к выполнению своих обязанностей, она является зрелым ученым, освоившим все необходимые этапы работы – от планирования экспериментов, их реализации до анализа и обобщения полученных результатов.
Диссертационная работа Зыриной Е.В. посвящена изучению иммуномодулирующего действия экстракта слюнных желез I. persulcatus.
Полученные данные важны при разработке вакцин, принцип действия которых основан на блокировании процесса передачи возбудителя из организма переносчика в организм хозяина.
Резюмируя сказанное выше, считаю, что диссертационная работа Зыриной Е.В. по актуальности, теоретической и практической ценности полученных результатов соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присвоения ученой степени кандидата биологических наук по специальностям 03.02.03 – микробиология и 03.01.06 – биотехнология (в том числе бионанотехнологии).
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